

哈马斯研究以色列停火新要求



这是4月27日在加沙地带南部城市拉法拍摄的一处临时营地。新华社发

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)27日表示,正研究以色列就在加沙地带停火并释放扣押人员所提最新要求。以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨说,如果双方达成协议,以军将暂缓发起对加沙地带最南端城市拉法的地面行动。

【“最后机会”】

埃及26日向以色列派出一个代表团,试图重启中断的谈判。据以色列媒体报道,以色列经由埃方向哈马斯转达以方对停火协议的要求,并表示这是以军对拉法发起地面行动前达成协议的“最后机会”。

哈马斯27日声明,正研究以方所提要求。哈马斯高级成员哈利勒·哈亚说,这是以方对两周前哈马斯停火提议所作的回应。他没有透露以方所提具体要求。

哈马斯另一份声明显示,加沙地带3个主要巴勒斯坦武装派别的领导人就结束本轮巴以冲突展开了磋商。该声明同样没有提及以色列所提停火要求。

此前,埃及和卡塔尔等方面试图斡旋达成一份为期6周的停火协议,未获巴以双方接受。协议内容包括哈马斯释放40名被扣押以方人员,以色列释放数以百计

关押的巴方人员。

哈马斯27日发布被扣以方人员基思·西格尔和奥姆里·米兰的视频,两人在视频中呼吁以色列政府与哈马斯达成协议。暂不清楚这一视频的录制时间。

哈马斯与以色列就核心问题互不让步。哈马斯坚持要求以军永久停火、撤出加沙地带;以色列只同意短期停火,停火结束后仍继续进攻,直至彻底清除哈马斯。

【“首要任务”】

以外长卡茨27日接受以色列第12频道电视台采访时说,释放被扣押在加沙地带的以色列人是当前“首要任务”。如果达成协议,以色列将推迟在拉法发起地面行动。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火蔓延至最南端的拉法市。眼下超过150万巴勒斯坦平民在这里避难。国际社会担忧,以军对拉法发起地面进攻将造成更多平民伤亡。

拉法与埃及接壤,埃方担心拉法战火导致大量巴勒斯坦人涌入埃及。埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西24日警告,以军攻打拉法会给加沙地带乃至整个地区带来“灾难性后果”。

以军近日在拉法附近集结坦克和装甲车,并动员两个预备役旅的兵力。与此同时,以军继续空袭拉法。

拉法市泰勒苏丹居民区的一处房屋27日凌晨遭以军空袭,造成包括一对夫妇及3个未成年儿子在内的多人死亡。当天晚些时

候的另一空袭致7人死亡,包括阿舒尔家族的6名成员。在加沙地带中部,努赛赖特难民营遭以军空袭,5人死亡。

加沙地带卫生部门27日说,以军在加沙的军事行动已造成超过3.43万巴勒斯坦人死亡、超7.7万人受伤。加沙深陷人道主义危机。

据以方声明,以军在约旦河西岸城市杰宁附近一处检查站打死两名朝以军开火的巴勒斯坦男子。本轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸暴力冲突同样升级。据巴方卫生部门数据,超过490名巴勒斯坦人被以军打死。

【政治作秀】

多家美国媒体先前报道,美国政府准备以侵犯约旦河西岸巴勒斯坦民众人权为由,制裁以军“耶胡达胜利营”。然而,据美联社报道,此事“有变”。

“耶胡达胜利营”是由以色列极端正派犹太教徒和宗教民族主义者组成的全男性步兵营,先前长期驻扎在约旦河西岸,虽然人数在当地以色列驻军中占比不高,但多次曝出侵犯巴勒斯坦民众人权恶行。

据美国媒体报道,美方打算制裁“耶胡达胜利营”,是根据本轮冲突爆发前的评估,并不针对其在本轮冲突中的行为。消息一经曝出,引发以方强烈反对。以色列战时内阁成员本尼·甘茨称,要同美国国务卿安东尼·布林肯“好好谈谈”。

美联社27日援引最新获得的布林肯信件内容报道,他将推迟作出相关决定,以

便给以方更多时间“纠正”不当行为。这封信写给美国众议院议长迈克·约翰逊,上面没有标明日期。布林肯同时强调,美国对以色列的总体军事援助不会受影响。

“耶胡达胜利营”被揭露的侵犯人权行为中,近期最知名事件是2022年的奥马尔·阿萨德惨死事件。阿萨德年近八旬,拥有美国和巴勒斯坦双重国籍,在“耶胡达胜利营”一处检查站遭殴打和长时间束缚,突发心脏病身亡。此事引发美方强烈不满。为回应美方关切,以军就此展开调查,但只处分了三名军官,没要求任何人承担刑事责任。

【反战声浪】

27日,白宫记者协会年度晚宴在华盛顿希尔顿酒店举行,政界和商界等人士出席。酒店外,示威者举行反战集会,喊着“你们双手沾满鲜血”“你们该感到羞耻”等口号。

今年是美国总统选举年,白宫记者协会年度晚宴被认为是总统约瑟夫·拜登选战场合之一。数十名巴勒斯坦记者发表联名信,呼吁美国同行抵制这一晚宴。

据设在美国纽约的保护记者委员会统计,截至27日,本轮巴以冲突已导致至少97名记者等媒体工作人员丧生,其中92人为巴勒斯坦人。

美国坚定支持以色列。拜登24日签署总额950亿美元对外援助拨款法案,其中包括263.8亿美元对以色列援助。美国18日在联合国安全理事会否决关于巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国的决议草案。这进一步激起民众不满。新华社专特稿

■广告

关于对北环路路面恢复施工的通告

京能大同热力有限公司将于2024年4月11日至5月30日对北环路(看守所门口至西苑路交叉口)段进行路面恢复施工,期间将对北环路施工路段进行半幅封闭管理措施,其中北环路及新同线路段施工时,由下庄五岔路口至新同线与二长线路口处,实施由南向北单向行驶措施,由北向南大型车辆可绕行二长线→白马城环岛→御河西路收费站→G55二广高速→S5501大同绕城高速→云冈收费站,出云冈收费站直行300米红绿灯处左拐进入北环路,沿路直行3.4公里到达下庄村口。

施工单位在作业期间要按照有关规定设置安全防护和明显交通标志,并安排专人指挥。请车辆、行人途经施工路段,服从交警或交通管理人员指挥,减速慢行,礼让通行,或选择绕行路线通行,注意道路交通安全。

特此通告

大同市公安局

2024年4月11日

■广告

出售

E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯



便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护。(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)



大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦,现征集
100名皮肤病患者免费试用,有皮炎、湿疹、皮肤
顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、痤疮症等
可报名。不对症,不见效,不减轻,
不收费,机会难得,名额有限。
电话:7963735 18503525911
地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆